



### 国足主帅福拉多心目中的主力队员

#### 激励弟子

结束了广州5天的军训后,国家队从昨天开始转战清远名将基地。值得一提的是,这恰恰是3年前朱广沪上任伊始的第一站。福拉多是在昨天凌晨抵达清远基地的,早餐时,塞尔维亚人和队员们见了面。福拉多话语不多,但都很精辟,“我们的确分到了一个很强的小组,同时赛程的安排也很紧张,但只要我们像战士一样去战斗,一定可以出线。”

性格沉稳的福拉多并不善言辞,但昨天的这番话还是让不少队员信心倍增。下午的首堂训练课上,福拉多很快进入角色。虽然内容只是一些恢复性训练和简单的传球训练,福拉多也一丝不苟。为了科学安排集训方案,国家队昨晚开始分批安排队员前往广州一家体育科研所进行身体技能的测试。福拉多对此很重视,“我们必须掌握队员身体状况,然后从现在到2月份的首场比赛之间,合理安排训练。”

#### 足协力挺

国奥作为2008年工作重心是足协早已制定的工作方针,但随着世界杯小组赛赛程压缩到6月份结束,足协对于世界杯的关注程度迅速提升。一直在国家队督训的足协副主席南勇甚至将世界杯成败提升到“生死存亡”的高度,“世界杯的成败维系着中国足球的生死大局,我们必须要有敢打敢拼、敢于胜利的信心和破釜沉舟、背水一

战的决心。”之前有消息称,足协有意让杜伊在奥运之前直接参与国家队的指挥。对此,昨天国家队相关人员予以否认。“福拉多作为国家队执行主帅的身份不会有任何改变,如果杜伊指挥,万一有什么闪失,后面国奥没法带。”从目前趋势看,未来的世界杯预选赛,杜伊仍将主要发挥其顾问的角色,为国家队征战比赛提供一些技术性的建议。同时,在人员的协调和备战计划的安排上避免出现撞车的现象。

#### 希望回归

按照杜伊此前与福拉多的商定,国家队4名支援国奥队的超龄球员将在国奥队结束法国拉练后才能和国家队会合。但由于赛程的变化,福拉多昨天表示,将向杜伊提出提前要回超龄球员的想法。他希望李玮峰、孙祥、杜震宇、杨林等球员在本月内就回到国家队。“留给我们的时间不多了,作为国家队重要队员,他们必须要参与磨合。”

不仅如此,福拉多还希望杜伊到时候能带回几名国奥球员,比如周海滨、姜宁和朱挺等人。这也是福拉多很早之前就想有的想法,只不过之前赛程未定,杜伊一直未松口。在国足未来两月的热身计划中,除了下月的阿联酋邀请赛外,还缺乏重量级的热身赛。对此,福拉多表示,将向足协申请尽量安排赛事。“我们需要的是高水平的比赛,而且最好是国家队之间的对抗。”

本报记者 徐东海



■ 国奥主帅杜伊手中有宝,心中不慌 图 CFP

### 亚洲杯种子队排名公布

## 中国列第九屈居越南之后

27的八支球队将在12月17日的抽签仪式中被率先抽出,捉对厮杀。也就是说仅有这八支球队将参加2007年12月17日的亚洲杯抽签仪式。

在第二回合的预选赛中,首回合晋级的四支球队与排名第4至第19的十六支队伍将被分成5组,每

个小组的前两名将直接晋级2011年亚洲杯。第二回合晋级的十支球队将与已经自动入围的2007年亚洲杯前三名伊拉克、沙特、韩国,还有2008年、2010年亚足联挑战杯冠军,以及东道主卡塔尔共十六支球队参加2011年的亚洲杯。

# 申花今日集合 在沪先练体能

寂寞了25天,申花康桥基地又重新恢复起往日的热闹。今天上午,申花进行了一堂恢复性的训练课,由此拉开了2008赛季备战的序幕。接下来,球队主帅的确定、球员挂牌和内外援引进等众多谜底也将慢慢被揭开。

### 瞄准体测

去年老申花的训练基地放在海南金鑫,老联城也早早地开赴了海南桂林洋,不过合片之后的新申花决定今年暂且留在上海训练,这也是最近几年来球队第一次把康桥作为冬训大本营。“反正这段时间内容就只有一个:练体能,所以特意赶到海南没太大的必要,康桥的吃、住等条件都很好,何况上海这段时间天气也不是很冷。”俱乐部一高层解释说,“先在上海呆一段时间,到技战术训练的时候我们再去其他地方打比赛。”

与往年一样,冬训的地点中国足协并不做强制性规定,下发到各俱乐部的通知中表示,各队可根据实际情况报名参加。2008年1月19日,足协将在昆明海埂基地安排一年一度的YOYO体能测试。而按照申花的安排,重新集结后球队将先在康桥基地进行为期两周左右的体能训练,然后在圣诞节前后再次放假几天,让球员安心过节,归来后才前往海南或者海埂冬训。

上午抵达康桥的申花球员并不齐整,队中多名“大腿”均未亮相。由于正在国家队、国奥队集训,李玮峰、杜威、孙祥、毛剑卿、孙吉、邱盛炯等人今天还无法与

球队会合。

### 金贵带队

吉梅内斯下课之后,球队的主帅问题一直悬而未决。今天带队的仍是吴金贵,只不过他的“代理”头衔还一直没有被去掉。对于这个问题,俱乐部高层依然口风甚紧:“至少现在还是吴指导,至于正式人选还没法公布,可能需要再等一段时间。”的确,依照金贵与申花今年年初的合同,他的执教时间要到年底才满,因此现在也算是履行合约。

按照中国足协的规定,下赛季球员申报转会的时间是从12月1日开始,到28日18时截止,12月31日足协将统一公布转会名单。因此接下来的一段时间内,申花将成为中国足坛最为瞩目的焦点。一直有消息显示,队长李玮峰和杜威两人有可能选择转会,这样一来,势必会产生明年中超的“标王”。

不过俱乐部方面对外表示:“到今天为止,我们并没有接到队员的转会申请,而且我们也没有圈定具体的球员挂牌名单,这一切都要等确定新赛季的主教练之后,再来商量决定。”

本报特约记者 关尹



■ 申花众将士将迎来一个新赛季 本报记者 周国强 摄

本报讯(特约记者 关尹)几天前还是沪上媒体热炒的申花新帅候选人之一的贾秀全,如今终于“心有所属”,不过并不是传闻中的申花。昨晚,贾秀全与河南建业俱乐部在北京达成初步意向,双方有望在明天正式签约,不出意外的话这名前国奥队教练将率领建业征战下赛季中超联赛。

河南队的前任教练是裴恩才,他在联赛后半阶段充当救火队员表现出色,在任期的6场比赛中取得2胜3平1负的佳绩,率领球队提前两轮完成保级重任。不过由于在执教理念和球队建设方面存在分歧,再加上江苏舜天在一旁的“诱因”,双方达成了和平分手的意见。建业高层随即想到了刚刚从国奥队离岗的贾秀全,据悉,双方12月1日在上海进行了第一次接触,结果互有好感,口头约定了

## 贾秀全沪上虚晃一枪

明天有望与河南建业正式签约

合作协议,只等8日到郑州签约。

“贾秀全个性突出、作风硬朗,有多年执教国字号球队的阅历,更适合河南足球的长远发展。”对于这次“牵手”,建业俱乐部官方昨天已经公开表态。而贾秀全本人态度是:“建业俱乐部是一支比较稳定、理性的俱乐部,这么多年一直执着地搞足球,而且我也是个干事情的人,所以大家不谋而合。”

有趣的是,几天之前,曾经两度执教申花的贾秀全,还被看作是新赛季主帅的热门人选,到昨天传言终于被击碎。“我们早就说了,跟贾秀全并没有什么接触。”对于这一事件,申花方面表示,“所以说让小贾来执教本来就是不可能的事情。”这也意味着,如果新赛季申花的帅是本土教练,只会是在吴金贵与朱广沪之间产生。

# 先『讨债』后『借债』

福拉多希望能得到杜伊的更多支持

除了死亡之组,还有死亡赛程。短短一个月的假期结束,摆在重新回到国足的福拉多面前的是两道超级难题。“我需要更多的支持。”昨天,塞尔维亚人直截了当地表示。除了“租借”给国奥的4名超龄球员要尽早“归还”外,福拉多还打起了国奥球员的主意,“我不仅希望杜伊可以早点过来,还希望他能给我几名国奥球员。”

本报讯(记者 徐东海)昨天,亚足联正式公布了2011年亚洲杯预选赛种子队排名及其预选赛入围程序。中国队由于今年亚洲杯上表现糟糕,排名第九,甚至排在第八的越南之后。

本次种子排名是依据各个协会在亚足联亚洲杯2007以及预选赛中取得的成绩而排定,伊拉克、沙特、韩国和日本分列前四号种子。2011年亚洲杯预选赛将分两部分进行,在首回合中,排位第20至第